



25 ноября состоялось заседание Собрания представителей муниципального района Шенталинский, в работе которого приняли участие депутаты, Глава района А.М. Лемаев, главы сельских поселений, ряд руководителей муниципальных учреждений.

Обсуждали важнейший вопрос: проект бюджета муниципального района Шенталинский на 2020 год и плановый период 2021 и 2022 годов.

Проект бюджета подготовлен в соответствии с Бюджетным Кодексом РФ с учетом прогноза социально-экономического развития района.

Докладчиком, главным специалистом с возложением обязанностей руководителя Управления финансами Администрации муниципального района Шенталинский М.Н. Ляпиной, были озвучены параметры бюджета, прогнозируемый общий объем доходов, расходов и приоритеты.

Доход бюджета района на 2020 год определен в объеме 141 800 тысяч рублей, расход - в сумме 145 816 тысяч рублей.

Отметим, что районный бюджет верстается на основе муниципальных программ. В нашем районе реализуются 24 программы, охватывающие основные сферы жизни. В основу бюджета положена его социальная направленность.

Подробное заключение по основному финансовому документу озвучила председатель

контрольно-счетной палаты Н.С. Захарова.

За принятие бюджета в первом чтении депутаты проголосовали единогласно.